

Produktdatenblatt

Product specification sheet

kontron

POS Cash Drawer S4646 black S4646 Spare Parts

Product type: POS Cash Drawer
Manufacturer: 4POS
Product launch: 03/2019
Product release: Currently in use

PORSCHE
INFORMATIK GMBH



Produktbeschreibung

Günstige absperrbare Kassenschublade mit lackierter Stahlblende als Alternative zur Standardlade PCK41. Münzgeld- und Scheineinsatz sowie Einwurfschlitz für Schecks und Belege bei geschlossener Kasse. Einsatz ab Cross Version 2.19. Zusätzlich wird die CROSS Schnittstelle Kassensystem benötigt. Die Ansteuerung der Lade erfolgt über die im Drucker integrierte serielle Schnittstelle.

Nur für POCSSO Österreich!

Bitte folgen Sie dem folgenden Link zum Porsche Informatik Produktblatt "CROSS Schnittstelle zum Kassensystem":

<http://kb.auto-partner.net/int/hilfe/klbcross.nsf/dcaa3b9e3621eb63c1256ed90043f5e7/ed6ac3d12116c4b0c125756300282343?OpenDocument>

Füllen Sie dort das Bestellformular aus und senden Sie es an POI zur POCSSO-Integration

Product Description

Lockable cash drawer with a painted steel visor. Removable invite for Coins and Notes. Posting slot for inserting checks and receipts while drawer is closed. Application from Cross Version 2.19. In addition CROSS POS system is required. The drawer is activated via serial port in the Printer.

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790

Produktdatenblatt

Product specification sheet



Technische Daten

Features

Artikelart Article	Kassenschublade mit lackierter Stahlblende	Cash drawer with painted steel panel
Artikelnummer Article number	29010041	29010041
Herstellernummer Manufacturer number	KL-K-S4646-58-0025	KL-K-S4646-58-0025
EAN EAN	Kundenspezifisches Design	Customer specific Design
Produktkategorie Product Category	POS Cash Drawer	POS Cash Drawer
Farbe Color	schwarz	black
Anschlüsse Connections	Kabel mit seriellem RJ12 Stecker (zum Thermodrucker) Länge: ca. 01,00 m	Cable with serial RJ12 Male (to Thermal Printer) Length: about 01,00 m
Sperrsystem Key system	01x Zylinderschloss 02x Schlüssel	01x Cylinder lock 02x keys
Software Software	Cross Version 2.19 und neuer benötigt CROSS Schnittstelle Kassensystem	Cross Version 2.19 and newer needs CROSS Interface for POS system
Zertifikate Certificates	Keine Herstellerangaben verfügbar	No Manufacturers Informations available

Informationen zur Installation

Informations for Installation

Inbetriebnahme Start up	VorOrt durch Kunde oder Kundeneigene IT Beauftragte	onsite by Customer or Customers internal IT Support
Maße BxTxH Dimensions WxDxH	46,00 x 46,50 x 11,00 cm	46,00 x 46,50 x 11,00 cm
Gewicht netto Weight net	10,00 kg	10,00 kg
Stromversorgung Power Supply	Über Drucker versorgt	Printer powered
Umgebungsbedingung Environment conditions	keine Herstellerangaben verfügbar	no Manufacturers Informations available
Lieferumfang Delivery includes	01x Kassenladengehäuse 01x Kassenschuber Metall, versperrbar 01x Münzgeldeinsatz 01x Geldscheineinsatz 04x Scheinfach Trennsteg, verstellbar 06x Münzfach Trennsteg, verstellbar	01x cash drawer case 01x cash drawer metal, lockable 01x coin deposit 01x paper money insert 04x bill compartment dividers, adjustable 06x coin compartment dividers, adjustable
Lokalisierung(en) Localisation(s)	für internationale Verwendung regionale Einschränkungen möglich siehe Herstellersupport	for international usage for regional restrictions see vendor support

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790

Produktdatenblatt

Product specification sheet

kontron

Zubehör

Zu dieser günstigen Alternativlade zur PCK41 Systemkassenlade ist kein Zubehör in Verwendung

Accessories

There are no accessories in use for this low-priced alternative drawer for the PCK41 system cash drawer

Ersatzteile

Spare Parts

Artikelart

POS Kassenkonsole für Kassenlade S4646

POS cashbox console for cash drawer S4646

Article

Artikelbild

Picture



Artikelnummer

29010042

29010042

Article number

Herstellernummer

KL-K-S4646-Insert

KL-K-S4646-Insert

Manufacturer number

EAN

Kundenspezifisches Design

Customer specific Design

EAN

Eigenschaften

herausnehmbare Kassenkonsole

removable cash console - spare

Features

Münzmulden: 8

Coin trays: 8

Scheinmulden: 5

Paper trays: 5

Papierfach: unter Münzeinsatz

Bill tray: under coin insert

Trennstage: 4x Scheinfach, 6x Münzfach, verstellbar

Separators: 4x paper, 6x coin dividers, adjustable

Maße: 40,0 x 34,0 x 6,2 cm

Dimensions: 40,0 x 34,0 x 6,2 cm

Material: Kunststoff

Material: Plastic

kompatibel zu: Kassenschublade S4646 mit Breite 46,0 cm

Compatible with: Cash drawer S4646 width 46,0 cm

S&T AG
Industriezeile 35
4021 Linz
t: +43 (732) 7664-0
f: +43 (732) 7664-801

Wien
Geiselbergstraße 17-19
1110 Wien
t: +43 (1) 801 91-0
f: +43 (1) 801 91-1290

Lenzing
Photo Play Straße 1
4860 Lenzing
t: +43 (7662) 6785-0
f: +43 (7662) 6785-55

Salzburg
Plainbachstraße 5
5101 Bergheim
t: +43 (662) 850 285-0
f: +43 (662) 850 285-1590

Tirol und Vorarlberg
Eduard Bodem Gasse 8
6020 Innsbruck
t: +43 (512) 599 59-0
f: +43 (512) 599 59-1690

Steiermark
Kärntner Straße 391, Top 6
8054 Graz
t: +43 (316) 25 47-0
f: +43 (316) 25 47-1790